



18 января в микрорайоне «Цветочный» у ёлки на площадке ЦДЦ прошли традиционные фольклорные гуляния «Коляда на новый лад!». Задолго до начала праздника стали собираться дети в народных костюмах. Здесь была и коза, и петух, и собаки, и медведи. В 15:00 начались народные игрища, музыка, запевки, и, несмотря на морозную погоду, всем было весело. Надо отметить, что не только дети, но и взрослые, не считаясь со временем, приняли активное участие. Жители дома № 17 во главе с председателем совета дома были заводилами праздника.

Детям дарили сладости и подарки, затем торжество перенеслось в зал, где у наряженной ёлочки гостей ждали чай и пироги. Ребята пили чай и смотрели фильм «Ночь перед Рождеством». Проведение праздника не обошлось без членов комитета ТОС, которые приняли активное участие в его подготовке и проведении. Выражаем слова благодарности В.М. ГОРОДЕЦКОЙ, С.Н. МОРЯКОВУ, Р.Т. ВАРЕНЦОВОЙ, А.И. МОРОЗОВОЙ, Л.В. МОШИНОЙ, Л.С. СЕРГЕЕВОЙ, Ю.В. ШНЕЙДЕР и всем работникам ЦДЦ во главе с директором Л.Н. ПЕРШИНОЙ.

Н.К.МИРАСОВА, председатель комитета ТОС «Цветочный»

"Угличанин" №3 (356) от 29.01.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}